

“昂立杯百年记忆”摄影大赛启动

开启旧时记忆 品味百年沧桑

本报枣庄3月10日讯(记者白雪岩) 孙家大院、“飞机楼”、大探照灯“电光楼”

……这些积淀了枣庄历史文化的老旧建筑文物，随着新型城市建设渐渐被人们所遗忘，为此，即日起，由齐鲁晚报·今日枣庄编辑部与山东昂立集团联合举办“昂立杯百年记

忆”摄影大赛拉开帷幕。爱好摄影的你，请按下快门记录老建筑的辉煌吧。

枣庄是中国民族资本的发祥地，近代建筑中西融合，风格多样，数量众多，堪称中西建筑文化博览会。这些建筑铭刻着近代枣庄面对世界、走向世界、实现中西文化交流的印记，是

一笔宝贵的文化遗产。但随着新型城市建设，这些百年历史印记也逐渐消失在大家的视线内。齐鲁晚报联合山东昂立集团举办此次摄影大赛，旨在动员和凝聚枣庄摄影家和摄影爱好者、文化工作者的力量，对散布各地的枣庄近代建筑遗存进行系统的梳理和影像再现，从而更好地弘扬传统文化、促进文化遗产保护。

如果您热爱摄影，那么赶快拿起相机，用镜头记录下枣庄百年历史建筑的印记。本次摄影大赛以枣庄地区近代建筑为主题，无论相机还是手机，只要像素达标都可以。大赛将持续到4月底，期间，本报将不定期刊发摄影作品。大赛将评出金奖1名、银奖2名、铜奖5名、优秀奖、入选奖若干。

参与方式：可将作品(电子版格式)投送大赛邮箱：qlwbzzbnjy@163.com，或是将作品投送本报编辑部，参赛者在投稿时请标明姓名、联系方式及摄影作品的详细信息。

今日最高温 有望达到18℃

本报枣庄3月10日讯(记者赵艳虹 通讯员刘建清) 从上周末开始，枣庄气温呈现稳定回升态势，10日，市区最高温度蹿升到15℃以上，对此，枣庄气象部门工作人员提醒，虽然惊蛰过后气温回暖，但因冷空气活动频繁，所以“春捂”还要继续。

10日天气温度依然较高，中午温暖的阳光让人感觉春天真的来了，据气象部门统计数据显示，10日市区最高温均达到15℃以上，薛城区最高温达到16.2℃。据悉，11日气温还将升高，将达到17℃或18℃。而到了本周中期，将经历了一次较弱的降雨过程，让稳步回升的

温度再次有所波动，13日最低温度预计将下降4℃至5℃，达到1℃。据介绍，本周内的降温幅度并不大，本次冷空气过后，气温将再次回升。

随着天气温度的稳步回升，市区“气质”也发生了明显的变化，细心的市民会发现，从9日到10日早晨，天空雾气缭绕，10日9时，相关部门发布的数据显示，除峄城区政府监测点为中度污染以外，其他七个监测点均为重度污染。本周12日，大家期盼的降雨将打响驱散雾霾第一枪，但是雨量不大，全市整体为小雨的量级，降雨时段主要集中在11日夜间至12日白天。



迎春绽放

最近几天，枣庄气温明显转暖。市区街上的迎春花已经开放，扮靓了街头也带来了浓浓春意。

本报记者 赵艳虹 摄影报道

高新区 私挖盗采 四矿井被填

本报枣庄3月10日讯 10日，记者从有关部门了解到，高新区安委会办公室组织区国土牵头，公安、安监、城管配合，以张范街道为重点，全面启动新一轮打击私挖盗采专项整治行动。

据工作人员介绍，专项整治行动以关闭的废弃煤矿、洗煤加工厂、储煤场和种植树木的田地为重点整治区域，严厉打击私挖盗采煤炭资源的行为。

据了解，此次行动已填封私挖盗采矿井4口，封断进入盗采点的路口5条，并且在区、街两级设有投诉、举报电话，安排专人值班、汇总和报告打击私挖盗采工作信息，对辖区内有私挖盗采矿产资源现象的给予了沉重的打击。(于鹏)



定格近代建筑历史
传承百年建筑文化

“昂立杯·百年记忆”摄影大赛

孙家大院、“飞机楼”、大探照灯“电光楼”这些积淀了枣庄陈年历史文化的老旧建筑文物，随着新型城市建设渐渐被人们所遗忘。为弘扬优秀传统，促进枣庄文物保护工作，齐鲁晚报与山东昂立集团即日起联合推出“昂立杯百年记忆”摄影大赛。

如果您是一位摄影爱好者，如果您怀揣历史不忘，那么赶快拿起相机，用镜头记录下枣庄百年历史的印记。本次摄影大赛以枣庄地区近代建筑为主题，摄影工具无论是相机还是手机，只要像素达标都可以。参赛者可将您的作品(电子版格式)投送大赛邮箱--qlwbzzbnjy@163.com，或是将作品投送本报枣庄编辑部，参赛者在投稿时请标明姓名、联系方式及摄影作品的详细信息。

参赛邮箱：qlwbzzbnjy@163.com



一个中国梦，
传承中华民族复兴的伟大志愿；
一段昂立情，
讲述实力民企不灭的爱国情怀。

对于一家成功的企业而言，功名成就后的抉择才是决定企业终极归宿的关键。
山东昂立集团，作为山东知名民营企业，经过近二十年发展，不断壮大，厚积薄发。
在企业快速发展的历程中，不断增强社会责任感，
积极参与社会公益事业，成绩卓著，得到了社会各界的一致好评。